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OR-1V.272.23.2020
(znak zamowienia)

Wykonawcey
biorgcy udzial w postgpowaniu
0 udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe¢ autobusu 23-osobowego (22+1) przystosowanego do
przewozu os6b niepelnosprawnych z mozliwoscia przewozenia 2 os6b poruszajacych sie¢
na wozkach inwalidzkich, w ramach projektu pn. ,Program wyréwnywania réznic
miedzy regionami III” w ramach obszaru D programu ,,Sprawni i samodzielni..., bo
mobilni I, wspélfinansowanego ze sSrodkéw PFRON

Zarzad Powiatu Sokolskiego, jako Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 i z 2020 r.,
poz. 1086), informuje o zlozonych przez uczestnikow postepowania wnioskach o wyjasnienie
zapisOw Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia.

Pytanie nr 1
,.Czy zamawiajacy dopuszcza pojazd z silnikiem o liczbie 6 cylindrow?”

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy dopuszcza pojazd z silnikiem o liczbie 6 cylindrow.

Pytanie nr 2
.Czy zamawiajacy dopuszcza drzwi przednie prawe modyfikowane z przeswitem 88 cm w
najszerszym miejscu?”

Odpowiedz nr 2
Zamawiajgcy dopuszcza drzwi przednie prawe modyfikowane z przeswitem, co najmniej 88
centymetréw w najszerszym miejscu.




Pytanie nr 3 ‘

.,Czy zamawiajgcy dopuszcza pojazd z automatyczna skrzynia biegow jako lepszy wariant?
Obecna sytuacja pandemiczna i koniec roku kalendarzowego sprawiaj . ze liczba dostepnych
na rynku pojazdow jest w znacznej mierze ograniczona. pojazdy z manualng skrzynia biegoéw
jako pojazdy tansze zostaly sprzedane w pierwszej kolejnosci.”

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy biorac pod uwage przedstawione argumenty, dopuszcza pojazd z automatyczna

skrzynia biegow. :

Zamawiajacy na skutek udzielonych odpowiedzi na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznyc;h (Dz. U. 22019 r., poz. 1843 i z 2020 r., poz.
1086), dokonuje modyfikacji SIWZ i zalacznikéw w nastepujacym zakresie:

1. W zalaczniku Nr | ..Szczegotowy Opis: Przedmiotu Zamowienia™:

1) Zamawiajagcy zmienia zapis w zaldczniku nr 1 do SIWZ _Szczegoélowy opis
przedmiotu zamdwienia, poprzez usunigcie zapisu znajdujacego si¢ w wierszu 13
tabeli o tresci ,Ilos¢ cylindrow 47, w zamian wprowadza si¢ zapis, ktory otrzymuje
brzmienie: ..Ilos¢ cylindrow 4 lub 6.

2) Zamawiajacy zmienia zapis w zalgczniku nr 1 do SIWZ _Szczegélowy opis
przedmiotu zaméwienia”, poprzez usunigcie zapisu znajdujacego si¢ w wierszu 21 pkt
2 tabeli o tresci ..drzwi przednie prawe (wejscie gidwne) — modyfikowane, poszerzane
(co najmniej 90 centymetrow). wejscie wyposazone w dwa dodatkowe stopnie
ulatwiajace wsiadanie osob niepetnosprawnych™, w zamian wprowadza si¢ zapis.
ktory otrzymuje brzmienie: .drzwi przednie prawe (wejscie glowne) — modyfikowane,
(o szerokosci co najmniej 88 centymetrow), wejscie wyposazone w dwa dodatkowe
stopnie ufatwiajace wsiadanie os6b niepetnosprawnych™.

przedmiotu zamowienia, poprzez usuhigcie zapisu znajdujgcego si¢ w wierszu 12
tabeli o tresci ,,Skrzynia biegéw: manualna, minimum 6-biegowa + bieg wsteczny™, w
zamian wprowadza si¢ zapis. ktory otrzymuje brzmienie: .. Skrzynia biegéw: manualna
minimum 6-biegowa + bieg wsteczny lub automatyczna™.

3) Zamawiajacy zmienia zapis w zalaEzniku nr 1 do SIWZ _Szczegétowy opis

2. W zalgczniku do zatacznika Nr 2 "Formularz ofertowy™:

1) W zwiazku z wprowadzonymi zmianami, Zatacznik nr 2 Formularza ofertowego do
SIWZ zostaje zmodyfikowany w zaerFe wiersza nr 13 tabeli, poprzez wprowadzenie

zapisu ., I1os¢ cylindrow: 4 lub 67. |

2) W zwigzku z wprowadzonymi zmianami Zalacznik nr 2 Formularza ofertowego do
SIWZ zostaje zmodyfikowany w zakresie wiersza nr 21 pkt 2 tabeli, poprzez
wprowadzenie zapisu ..drzwi przednie|prawe (wejscie glowne) — modyfikowane. (o
szerokosci co najmniej 88 centymetréw), wejscie wyposazone w dwa dodatkowe
stopnie utatwiajgce wsiadanie 0osob niepetnosprawnych™.




3) W zwiazku z wprowadzonymi zmianami, Zatacznik nr 2 Formularza ofertowego do
SIWZ zostaje zmodyfikowany w zakresie wiersza nr 12 tabeli, poprzez wprowadzenie
zapisu ,.Skrzynia biegow: manualna lub automatyczna, minimum 6-biegowa + bieg
wsteczny™.

W celu uwzglednienia w przygotowanych ofertach wprowadzonych zmian, Zamawiajacy
przedtuza termin sktadania ofert, wobec czego rozdzial XIX SIWZ otrzymuje brzmienie:

Miejsce oraz termin skladania i otwarcia ofert

1. Nieprzejrzysta, zamkni¢ta kopert¢ (opakowanie) zawierajaca ofert¢ wraz
z zalagcznikami nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego, na biurze podawczym
w Punkcie Obstugi Klienta w terminie do dnia 21 pazdziernika 2020 r. do godz. 11,

2. Kazda przyjeta oferta zostanie opatrzona adnotacja okreslajaca dokladny termin
przyjecia oferty tzn. dat¢ kalendarzowa, godzing i minute, w ktorej zostata przyjeta.

3. Koperta (opakowanie) powinna by¢ opisana:

wZarzad Powiatu Sokélskiego
ul. Marsz. J. Pilsudskiego 8, 16-100 Sokélka
Oferta w przetargu nieograniczonym na dostawg autobusu 23-osobowego (22+1)
przystosowanego do przewozu 0séb niepelnosprawnych z mozliwoscig przewozenia 2
0s0b poruszajacych si¢ na wozkach inwalidzkich
nie otwiera¢ przed dniem 21 pazdziernika 2020 r. do godz. 11'%”

1. Oferta ztozona po terminie zostanie niezwlocznie zwrécona.

2. Wykonawca moze dokona¢ zmiany lub wycofaé swoja oferte¢ po jej ztozeniu, jesli
pisemne powiadomienie o tej zmianie lub wycofaniu zostanie dostarczone
Zamawiajgcemu przed uptywem terminu skladania ofert.

3. Zmiany zlozonej oferty musza byc¢ ztozone w miejscu i wedtug zasad obowiazujacych
przy skladaniu oferty, na opakowaniu dodatkowo nalezy umiesci¢ dopisek ,,modyfikacja™
lub ,,wycofane™. Oferty wycofane nie zostang otwarte.

4. Otwarcie ofert jest jawne i nastapi dnia 21 pazdziernika 2020 r. o godz. 11'S
w siedzibie Zamawiajacego. w Punkcie Obstugi Klienta.

Uzasadnienie

W dniu dzisiejszym Zamawiajacy zamiescil w Biuletynie Informacji Publicznej odpowiedzi
na pytania zadane w niniejszym postgpowaniu. Cz¢s¢ z odpowiedzi na postawione pytania
mozna zakwalifikowa¢ jako modyfikacje przedmiotu zamodwienia, z tego wzgledu
Zamawiajgcy w oparciu o art. 12a ust. 1 ustawy Pzp przediuza termin skladania i otwarcia
ofert.
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